DURACOOL®
ET LA PLANETE RESTE COOL

POUR UNE CLIM ECOLC

www.freezeurope.com

T .
,ﬁn.’ ﬁ"‘

i
s e \."‘ :
4 B e =
=S ..._‘Q‘\- ~.
' ‘- ﬁ ‘M'-
-\\" i

PROCEDURE DE CHARGE (REMPLISSAGE) A UNE
SEULE PRISE DE PRESSION : Mégane?2 ...



Vérifier la fermeture de tous les robinets

Raccorder le manometre par le
flexible bleu de la basse pression
vissé sur le raccord rapide rouge
clipsé a l'unique prise de
pression de la voiture

)

Faire un nceud au flexible
rouge débranché afin de
ne plus tenir compte de la
valeur affichée au
manometre

Flexible jaune vissé sur
la bonbonne a son
robinet de droite :
LIQUIDE




Position manometre : robinet rouge fermg, robinet bleu ouvert

Dans ce cgs purgez} le cwcmt a- 3 7 bar au moms 20mn
- C.F. procédures de: tlrage.au vide ; recherche de fuites.
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Démarrer le moteur

Demande de froid au maximum

“ Ventilation en Vitesse moyenne
Ventilation orientee « bouches de soufflage »

Thermometre positignne sur la bgcg_centm le

\ ® VitPEs ouvertes i




Remplir de Duracool® 12a:
doser a partir du robinet liquide de la bonbonne.
Ajout progressif, durant 1 a 5 secondes, du Duracool® 12a:
1,9a 2,9 barsen BP 2,5a 2,7 sur M3gane2, (9 a 19 bars en HP non visible)
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Au manometre :
Robinet bleu ouvert : aspiration
Robinet rouge = fermé.

- ﬁ Charge de 2 bars atteinte

% Démarrage du compresseur.
!
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Vérifier la
complete
évaporation du
liquide
réfrigérant
dans la fenétre
centrale du
manometre _ |
(ceilleton). R & I
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Si nécessaire : Faire tourn e™el
moteur é'éooopgurs/mnpo ;

r

AlA 1 - . . ‘
accélérer la propagation du
réfrigérant dans le circuit. =




Ajout progressif, durant 1 a 5 secondes, du Duracool® 12a:
- 1,9a 2,9 bars en BP 2,5 a 2,7 sur Mégane2,
(9 a 19 bars en HP non visible)
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Température de soufflage 2 7°C

15 degrés de moins que la température ambiante
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Le tuyau de clim H.P ¢

- - , %

R Y
S o b
o RS ey 5
’ Y N
‘ R
RN
e o
- 1 . 4

Le tuyau de clim B.P (rac
étre froi

GIVRE COURANT
SUR LE TUYAU
B.P.
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Température de soufflage a atteindre :

environ 15°C de moins que celle ambiante.

Exemple : 7°C pour 22°C ambiant
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B.P. : compris’
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En fonction de la température -
& extérieure /
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Etiquette a co_h_yisiblement dans I’habitacle
moteur, si possible prés de la prise B.P

. ANT
DURACOOL"1I2 A REFRIGER ' ‘
LA SUPREMATIE EN REFRIGERANTS D HYDROCARBUR

12a
Cette climatisation fonctionne avec du Duracool®

Le Duracool® 12a ne contribue pas a leffet de serre,
et ne détruit pas la couche d’ozone.

pempLacement L8 | DN = 20@
QUANTITE DE CHNARGE : | , .,j grammes

100 grammes de Duracool® 12a sont équivalents &

de R134a ou
260 grammes s oA
wﬂ""""‘“ ’

Informe de la densité différente (diminution des fuites)
du Duracool, réfrigérant écologique
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"Ouwur Formula Never Changes"™
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